



Ухапшено шест особа, које су, као криминална група, неовлашћено продале веће количине резаног дувана на подручју БиХ и Хрватске без маркица и плаћене акцизе

ПИШЕ: САЊА АМИЏИЋ
sanjaa@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Агенција за истраге и заштиту (SIPA) и Управа за индиректно опорезивање БиХ извели су јуче заједничку акцију "Лист 1", у којој је ухапшено шест особа због сумње да су шверцовали резани дуван на подручју БиХ и Хрватске. Том приликом одузето је 10 тона дувана.

Приведени су: С.К., Н.К., Н.Р., М.М., В.П. и П.З. Други детаљи о осумњаницима јуче нису саопштени. Још четири лица позвана су у просторије SIPA, гдје ће бити саслушана у својству осумњаника.

Нима се на терет ставља да су на тржиште двије земље прокријумчарили око 15 тона дувана, чиме је буџет оштећен за око 1,2 милиона КМ. Ова криминална група од марта до октобра ове године, с циљем прибављања противправне имовинске користи, неовлашћено је продала веће количине резаног дувана без акцизних маркица и плаћене обавезне акцизе. Они су овим радњама противправно прибавили корист већу од 80.000 КМ.

**ОД АКЦИЗА
ЛАНИ
ПРИКУПЉЕНО
758 МИЛИОНА КМ**

Полиција је у току акције претресла десет локација на подручју Тузле, Бијељине, Сребренице, Градача, Брчког, Сарајева и Источног Сарајева, гдје су пронађени алат и опрема за резанје и препакивање дувана, компјутери, мобилни телефони са картицама, као и одређена документација.

Извор близак истрази је испричао да је ова криминална група куповала дуван у листу, а затим на посебним локацијама организовала ре-



SIPA током цијелог дана привођила осумњачене
ФОТО: АНАДОЛИЈА

Хрватска

Полиција у Сплиту недавно је ухапсила осам држављана Хрватске, од којих двојица имају и држављанство БиХ, због сумње да су из БиХ у Хрватску прошиверцовали око 3,8 тона резаног дувана. Ова криминална група дуван је шверцовала од 1. јула до 13. септембра ове године. На тржишту Хрватске килограм уситњеног дувана кошта између 70 и 80 марака, тако да је прокријумчарен дуван вриједан око 300.000 марака. Међутим, сумња се да је ова група из БиХ у Хрватску прошиверцовала много веће количине резаног дувана.

SIPA и Управа за индиректно опорезивање спровели акцију "Лист 1"

Одузето више од десет тона дувана

ПОЛИЦИЈА
ПРЕТРЕСЛА
ДЕСЕТ
ЛОКАЦИЈА



занје, прераду и паковање дувана у различитим количинама.

- Осумњачени су путем својих посредника у БиХ и Хрватској пакована резаног дувана пласирали на тржиште - казао је извор "Гласа Српске".

Портпарол Управе за индиректно опорезивање Ратко Ковачевић рекао је на конфе-



ренцији за новинаре да је на подручју Тузле приведено више особа на основу претходно прикупљених доказа да се баве незаконитим прометом дувана у БиХ.

- Током дана одузето је више од 10 тона дувана, а до краја дана могуће је да ће те количине бити и веће, јер је акција још у току - казао је Ковачевић.

Он је додао да је од акција на дуван у току прошле године прикупљено око 758 милиона марака.

До закључења овог броја "Гласа Српске" акција још није била завршена, а према потврђеним информацијама, полиција је трагала за још не-

колико особа које су избјегле хапшење.

Ова акција спроведена је у сарадњи са полицијским службеницима МУП-а Тузланског кантона, Кантона Сарајево, полиција Републике Српске и Брчког дистрикта.

Акција "Лист 1" наставак је акције "Лист", започете у јуну ове године, у којој је развијена организована криминална група кријумчара дувана, која је на тржиште БиХ илегално убацила око 220 тона уситњеног дувана вриједности око 18 милиона марака. Управо за око 18 милиона марака оштећен је буџет због неплаћених акциза и пореза.